

Referat af AB møde - Onsdag d.12.06.2024Tilstede:

Finn Pedersen (FP)

Nikolaj Kjær (NK)

Karina Rasmussen (KBR)

Kim Rosenberg (KR)

Johnny Kristensen (JK)

Lise Thrane (LT)

Nicklas Gammelgaard-Pedersen (NGP)

Fravær: Pia Holberg (PH)

1. Godkendelse af dagsorden. Valg af ordstyrer
Godkendt + Nikolaj ordstyrer
2. Valg af referent
Karina
3. Kontorvagten, postkasse & mail (Finn)
Kim d. 8. maj:
Postkasse: Intet i postkassen
Mail: Intet i postkassen
Kontorvagt: Intet
Karina d. 12. juni:
Postkasse: Intet i postkassen
Mail: Intet i postkassen
Kontorvagt: Besøg af [REDACTED] – hun gør opmærksom på at der køres meget voldsomt i bebyggelsen. Hun henstiller til at EK og bestyrelsen gør noget.
4. Godkendelse af referat fra d. 17.04.2024
Referatet er godkendt
5. Fra seneste AB møde
 - A) Overdækning Containergård – EK, afventer tilbud fra Ishøj hegn
 - B) Løse fliser m.m. fra byggesagerne (Input fra gennemgang af EK) – Kort orientering
 - C) Vaskeri og rensning og forsejling af gulve og kanten op til maskinerne. (EK) – vaskeri lukkes i 4 dage for dette, dette varsels og gøres i industriferien. EK sætter dette i gang og varsler.
 - D) Div. Skilte i området skulle rettes op og vaskeriskiltet skulle sættes op. (EK) – EK sætter vaskeri skiltet op og nogle af de skæve skilte er byggesags relateret.
6. Fra afdelingsmøde:
 - A) Muligheder for parkeringspladser (fra afdelingsmøde 2023) – EK og Nikolaj har haft gennemgang og der afventes tilbud fra leverandøren. Der laves individuelle tilbud, så der kan vurderes pris og behov.
 - B) Beslutning om beboerhus (fra afdelingsmøde 2023) – Kim afventer info fra KAB, rykker kundechefen.

Herlev 1

7. Fra følgegrupper:
 - A) Stigestreng og faldstammer – kort orientering om voldgiftssagen.
 - B) Vinduer og isolering – kort orientering.

8. Fra & til ejendomskontoret:

Fra: Tilbud afventes og dette sættes umiddelbart i gang, hvis dette er indenfor budget.
Til: Varmecentral problemer, men arbejdet er afsluttet i denne uge.
Lukkedage på EK skal meldes ud i lidt bedre tid.

9. Indslag fra bestyrelsen
 - A) Granskning – evt. opfølgning på bygningsgennemgang. Kim afventer rapport fra driftschefen.
 - B) Grønt udvalg – udskydes til næste pga byggesag og reetablering.
 - C) Notat om brandsikring – denne prioriteres af Nicklas og driftschefen, vi afventer dem!
 - D) Afdelingsmøde 2024 – forslag til første indkaldelse lavet af Kim.

10. Fra årshjulet:

11. Eventuelt:

Tak for i aften.

Karina

QR-kode til AKB's hjemmeside

